



**KOYKOS**

s p a m a s s a g e





Σας καλωσορίζουμε στην αστική μας όαση  
για να απολαύσετε μία απόλυτη χαλάρωση  
για το σώμα και το μυαλό  
με μοναδικές θεραπείες σπα.







## **Koukos Signature Treatments**

### **Mediterranean Body treatment 75'/70€**

*αφεθείτε σε μία απολέπιση σώματος που περιέχει ελαιόλαδο και φυσικά αιθέρια έλαια, η οποία ακολουθείται από μασάζ αρωματοθεραπείας και ενυδατική λοσιόν*

### **Mediterranean Body & Face therapy 90'/85€**

*μία μοναδική εμπειρία που συνδυάζει ένα χαλαρωτικό μασάζ σώματος και μία ενυδατική θεραπεία προσώπου με λάδι ελιάς και βοτάνων*



# Μασάζ σώματος - Θεραπείες

## Χαλαρωτικό μασάζ 50'/39€

θεραπεία απαλής πίεσης που ανακουφίζει από τη μυϊκή ένταση και προάγει μια γενική αίσθηση χαλάρωσης

## Αθλητικό μασάζ 50'/49€

τεχνική αναζωογονητικού μασάζ, κατάλληλο για τη ελάττωση από πόνους της άσκησης ή μυοσκελετικών προβλημάτων. Αφαιρεί το γαλακτικό οξύ, ανακουφίζει από αθλητικούς τραυματισμούς και μειώνει τη φλεγμονή

## Θεραπευτικό μασάζ 50'/46€

ανάλογα με τις περιοχές του προβλήματος, ο θεραπευτής θα προσαρμόσει το μασάζ στις ανάγκες σας, ηρεμεί τη λειτουργία του νευρικού συστήματος και ανακουφίζει από τον πόνο και την ένταση των μυών

## Αρωματοθεραπεία 70'/56€

θεραπεία που συνδυάζει τα οφέλη του χαλαρωτικού μασάζ και των αρωματικών αιθέριων ελαίων. Βοηθάει το σώμα και το μυαλό, βελτιώνει τον ύπνο και περιορίζει τους πονοκεφάλους

## Μασάζ με κερί 60'/52€

ενυδατικό και χαλαρωτικό μασάζ με ζεστό κερί που απλώνεται κατευθείαν πάνω στο σώμα. Σας χαρίζει αψεγάδιαστο δέρμα και αυξάνει τη λάμψη του. Μπορείτε να επιλέξετε ένα από τα τρία διαφορετικά αρώματα: *douceur d' orient* με σανδαλόξυλο και πορτοκάλι, *perles des phillippines* με λάδι καρύδας, *charme d' andalouse* με εσπεριδοειδές

## Μασάζ με *monoi de tahiti* 60'/48€

θεραπευτική και ενυδατική θεραπεία, κατάλληλη για ξηρά δέρματα. Προέρχεται από την γαλλική πολυνησία, φτιαγμένο από λουλούδια *tiare* και εκλεπτυσμένο λάδι καρύδας. Μπορείτε να επιλέξετε ένα από τα τρία αρώματα: *monoi de tahiti tiare*, *monoi de tahiti* βανίλια, *monoi de tahiti* καρύδα

## Μασάζ πλάτης & αυχένα 25'/25€

αυτή η θεραπεία περιλαμβάνει κινήσεις κλασσικού μασάζ. Στα σημεία αυτά τείνουμε να συγκρατούμε τις εντάσεις και το άγχος, οπότε αυτό το μασάζ θα απαλύνει τους πόνους και τη δυσκαμψία, παράγοντας μια βαθιά αίσθηση χαλάρωσης και ανανέωσης της ζωτικότητας

## Μασάζ ποδιών 25'/25€

μια ασύγκριτη χαλάρωση που τονώνει τους μύες, αυξάνει την κυκλοφορία του αίματος και χαλαρώνει από τους πόνους



### **Ινδικό μασάζ κεφαλιού 40'/35€**

ένα ολιστικό μασάζ με ζεστό λάδι που εφαρμόζεται στην περιοχή του κεφαλιού, προσώπου, ώμων και στην αυχενική μοίρα με πιέσεις σε συγκεκριμένα σημεία

### **Μασάζ εγκυμοσύνης 40'/36€**

μάλαξη ειδικής στάσης για την ξεκούραση του σώματος κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης από μυϊκούς πόνους

### **Απολέπιση σώματος 30'/25€**

θεραπεία καθαρισμού όλου του σώματος αφαιρώντας τα νεκρά κύτταρα που ακολουθείται από γαλάκτωμα για βαθιά ενυδάτωση

### **Θεραπεία κυτταρίτιδας 45'/40€**

ειδική μέθοδος μασάζ που έχει σχεδιαστεί ειδικά για να στοχεύει την κυτταρίτιδα και να βοηθά στη μείωση και εξάλειψή της στις πληγείσες περιοχές

### **Massage for two 50' / 74€**

απολαύστε την ηρεμία ενός μασάζ στη διπλή καμπίνα, ιδανικό για φίλους και ζευγάρια που θέλουν να περάσουν ποιοτικό χρόνο μαζί







*“look after yourself from within and your beauty  
will shine through on your skin“*

## **Θεραπείες προσώπου**

### **Θεραπεία αποτοξίνωσης 40'/30€**

*κύριος σκοπός είναι η αποτοξίνωση του δέρματος και η απαλλαγή από έλαια και τοξίνες. Βοηθά στην επούλωση και παράλληλα βελτιώνει την παραγωγή κολλαγόνου. Ιδανική για όλους τους τύπους δέρματος*

### **Θεραπεία για ευαίσθητο δέρμα 45'/35€**

*μια ειδική θεραπεία που βελτιώνει την επιδερμίδα. Περιέχει προϊόντα που καταπραΰνουν και ενυδατώνουν το δέρμα. Ιδανική μετά από έκθεση στον ήλιο*

### **Θεραπεία αντιγήρανσης 50'/40€**

*η συγκεκριμένη θεραπεία τονώνει τους μύες του προσώπου, λειαίνοντας τις λεπτές γραμμές και τις ρυτίδες αποτρέποντας τη χαλάρωση του δέρματος. Βοηθάει στην βελτίωση της σφριγηλότητας, της ελαστικότητας και της ενυδάτωσης*

### **Περιποίηση προσώπου για άντρες 30'/25€**

*μία θεραπεία προσαρμοσμένη στις ανάγκες σας. Προσφέρει αναμόρφωση του δέρματος, παρέχει σωστή ενυδάτωση και ηρεμεί το δέρμα μετά το ξύρισμα*



## Spa facilities

Sauna (ξηρή) 15'/15€ | 30'/30€

προετοιμάστε το σώμα σας για τις θεραπείες, επιτυγχάνοντας απόλυτη μυϊκή χαλάρωση και αποτοξίνωση

Solarium megaSun (όρθιο) | Για τιμές και πακέτα παρακαλώ επικοινωνήστε με τη ρεσεψιόν

βοηθήστε το δέρμα σας ενεργοποιώντας τη μελανίνη και προάγοντας βιταμίνη D πριν την έκθεση στον ήλιο

### χρήσιμες πληροφορίες

Θα ήταν ωφέλιμο για εσάς να βρίσκεστε στο χώρο του spa 10' νωρίτερα.

Σε περίπτωση ακύρωσης, παρακαλώ ενημερώστε 12 με 6 ώρες πριν από το ραντεβού σας.

Οι θεραπείες και οι εγκαταστάσεις του Spa είναι για ενήλικες. σε περίπτωση κάτω των 18, απαιτείται κηδεμόνας.

Παρέχουμε μπουρνούζια, πετσέτες και παντόφλες μιας χρήσης. Προϊόντα και spa vouchers υπάρχουν διαθέσιμα στο χώρο της reception.

Το κάπνισμα, το αλκοόλ και ο γυμνισμός απαγορεύονται αυστηρά στο χώρο του spa.

**KOUKOS**

s p a m a s s a g e

Ωράριο λειτουργίας  
Καθημερινά 10:00-21:00

